

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2019. november 25. napján megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Percz Sándor polgármester,
Barna Péter képviselő,
Csüllög István képviselő,
Dán Márton képviselő
Dr. Szodorai Imre Béla képviselő

Igazoltan távol:

Igazolatlanul távol:

Jelen van továbbá:

Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Percz Sándor polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel mind az 5 fő képviselő jelen van. Az ülés jegyzőkönyvvezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal dolgozóját, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Percz Sándor polgármester javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1) Közös önkormányzati hivatal ügyében szándéknyilatkozat, állásfoglalás
Előadó: Percz Sándor polgármester,

2) Bejelentések, egyébek:

- Bélmegyer-Békés közötti útfelújítás ügye
- Önkormányzati szándéknyilatkozat (EFOP ösztöndíj ügye)
- Karácsonyi élelmiszer csomag 2019. megtárgyalása
- Egyéb bejelentések

Megkérdezi, van –e más javaslat.
Más javaslat nem volt.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan - elfogadja.

**1./ Napirend tárgya: Közös önkormányzati hivatal ügyében
szándéknyilatkozat, állásfoglalás
Előadó: Percz Sándor polgármester**

Percz Sándor polgármester: Mindenki előtt ismert, miről van szó. A határozat tervezetét kiosztja. Egyeztettek Tarhossal és Muronnyal, és a Muronyi jegyzővel is. Mindenki szeretné. A testületi döntéssel megvárják a kérelmet. Szerdán lesz a közös képviselő-testületi ülés Murony-Tarhos önkormányzatainak, erre kellene a szándéknyilatkozat. Tarhossal és Muronnyal a gazdasági érdekek miatt szükséges az együttműködés. A Kamuti Polgármester Asszonyt háromszor is hívta, de nem tudott vele beszélni, megtette, amit illett. A három település hivatalainak összeolvadása esetén Tarhos lenne a gesztotelepülés a tervek szerint. A székhely esetében a munkáltatói jogokat is Tarhos gyakorolná. Egy minta modell pályázatként működhetne és Molnárné dr. Tarkovács Márta menedzselné a projektet, de nem jegyzőként 5 év alatt.

Arról kellene dönteni, hogy Bélmegyer Önkormányzata szeretne csatlakozni a tarhosi és muronyi önkormányzatokhoz úgy, hogy velük 2020.01.01-től közös önkormányzati hivaltal közösen tartana fenn.

Barna Péter képviselő: Tarhos lenne a központ? Független maradna Bélmegyer?

Percz Sándor polgármester: Igen független maradna, a működés lenne racionalizálva.

Dán Márton képviselő: Többletforráshoz lehetne jutni, más nem történne?

Percz Sándor polgármester: Függetlenek maradnának, csak a hivatal volna másként szervezve. Rosszabbul nem tudnak járni, csak jobban.

Dán Márton képviselő: Milyen a szakmai apparátus Tarhoson, Muronyban?

Percz Sándor polgármester: Úgy tudom Tarhoson jó.

Hegedűs László jegyző: Ismereteim szerint Tarhoson két fő van, mindent Muronyban csinálnak.

Dán Márton képviselő: Ha 3 település együtt lesz, könyvelőiroda kell hogy egyben legyen.

Hegedűs László jegyző: Jogszabály alapján 2019. december 12-ig dönteni kell, melyik önkormányzat kivel akar együtt lenni. Szándéknyilatkozat szükséges a csatlakozáshoz, ezt követően megszüntetés. 2000 főnek meg kell lenni, járáson belül. Most ez a döntés szándéknyilatkozat lenne.

Percz Sándor polgármester: Amíg a döntés meg nem születik Muronyban, addig nem szüntetik meg Kamuttal. Rosszabbul nem tud járni Bélmegyer.

Dán Márton képviselő: Kamittal mi lesz?

Hegedűs László jegyző: Nem tudom, de nem maradhat egyedül, valahová nekik is mennie kell. Ha nem, akkor a megfelelő időben a Kormányhivatal vezetője valamelyik járási településhez hozzárendeli.

Perecz Sándor polgármester: Javasolja, hogy Bélmegyer Község Önkormányzata kezdeményezze, és fejezze ki a csatlakozási szándékát Murony és Tarhos községek Önkormányzataihoz, továbbá nyilatkozzanak, hogy Murony és Tarhos önkormányzataival együtt Közös Önkormányzati Hivatalt kíván létrehozni és fenntartani 2020. január 01-től kezdődően. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a következő határozatot hozza:

91/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló (Mötv.) 2011. évi CLXXXIX. 84.§ (1) bekezdés és a 85.§ (3) bekezdés alapján ezúton kezdeményezi a csatlakozási szándékát Murony és Tarhos községek Önkormányzataihoz, továbbá nyilatkozik, hogy Murony és Tarhos önkormányzataival együtt Közös Önkormányzati Hivatalt kíván létrehozni és fenntartani 2020. január 01-től kezdődően. A Képviselő-testület a csatlakozási szándéknyilatkozat megküldésével, továbbá Murony és Tarhos polgármestereinek azonnali tájékoztatásával megbízza a polgármestert.

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: Azonnal

2./ Napirend tárgya: Bejelentések, egyebek:

2.1. Bélmegyer-Békés közötti útfelújítás ügye

Perecz Sándor polgármester: Nem az önkormányzaté az út Bélmegyer és Békés között végig, több tulajdonos van, de a falubeliek járnak rajta legfőképp, az út állapota nagyon rossz, legalább a legjobban balesetveszélyes kátyúkat valahogy rendbe kellene tenni. Megkereste Békést, 500 ezer forinttal ők is hozzájárulnának. Jönnek a gépek a Sziksor utca felújítására, azzal együtt plusz költséggel ezt is rendbe tudnák tenni nagyjából a tél kezdetére. Ez nagyon fontos lenne! Benn a faluban is legalább a buszmegálló nagy kátyúját, és a posta előtt lévő.

Dán Márton képviselő: Rengeteg aszfalt kellene, ki kellene választani a legfontosabb kátyúkat. Nyeseöladával végig kellene menni a főutcán, az útpadkákon.

Perecz Sándor polgármester: Javasolja, hogy a Bélmegyer - Békés településeket összekötő külterületi burkolt út útfelújításához, kátyúzásához, padkarendezéséhez Bélmegyer közigazgatási területén (belterületen és külterületen) mindösszesen 2.000.000.- forintot különítsenek el a 2019. évi

költségvetés általános tartaléka terhére, és hatalmazzák fel, hogy vegye fel a kapcsolatot Békés Város Polgármesterével az útfelújítással kapcsolatban.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a következő határozatot hozza:

92/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Bélmegyer - Békés településeket összekötő külterületi burkolt út útfelújításához, kátyúzásához, padkarendezéséhez Bélmegyer közigazgatási területén (belterületen és külterületen) mindösszesen 2.000.000.-Ft, azaz kettő millió forint összegű keretösszeget különít el a 2019. évi költségvetés általános tartaléka terhére. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a Békés Város polgármesterével történő azonnali kapcsolat felvétellel, továbbá a külterületi útszakaszt érintő útfelújítással kapcsolatos további egyeztetés, megvalósítás feladataival.

Felelős: Percz Sándor polgármester

Határidő: Értelem szerint

2.2. Önkormányzati szándéknnyilatkozat (EFOP ösztöndíj ügye)

Percz Sándor polgármester: Ismerteti az előterjesztés fontosabb részeit, az előterjesztést a képviselők írásban megkapták. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)Ez a pályázat a hátrányos, illetve a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek ösztöndíj támogatása. Van-e hozzászólás, kérdés?

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Percz Sándor polgármester: Felolvassa az előterjesztésben lévő határozati javaslatot. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért az előterjesztésben lévő határozati javaslattal.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a következő határozatot hozza:

93/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért az EFOP-3.9.2-16-2017-00032 kódszámú „*Humán kapacitások fejlesztése Vésztőn és a környező településeken*” pályázathoz kapcsolódó, Bélmegyer területén lakó, alap- vagy középfokú oktatási intézményben tanuló, hátrányos helyzetű tanulók részére a 2019/2020-as tanévre kiírásra kerülő települési ösztöndíj pályázati felhívással.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázati felhívás közzétételére, a döntéshozatalra és a szerződés aláírására.

Felelős: Percz Sándor polgármester

Határidő: azonnal

2.3. Karácsonyi élelmiszer csomag 2019. megtárgyalása

Perecz Sándor polgármester: Évek óta karácsony alkalmából szoktak kapni csomagot a 0-18 éves gyermekek, a közfoglalkoztatottak, az önkormányzatnál dolgozók, a tavalyi alapján lett összeállítva a lista és az összegek (1.144.000,- forint összesen). Kérné, hogy nézzenek utána, hogy erre rendelkezésre áll-e az előbb említett összeg.

Dán Márton képviselő: Ténylegesen mennyi pénz van a számlákon, ami nem költséggel terhelt?

Hegedűs László jegyző: A számlán lévő összeget most pontosan nem tudja, utána kell nézni. Nincs még ez elkésve, lehet 1 héttel később is dönteni.

Perecz Sándor polgármester: Javasolja, hogy halasszák el a döntést a következő ülésre.

A karácsonyi csomaggal kapcsolatban nem hoz döntést a Képviselő-testület 5 szavazattal-ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan.

2.4. Soron kívüli Önkormányzati leltár

Perecz Sándor polgármester: Az önkormányzatnál és az intézményeknél szükséges lenne egy tárgyi leltár.

Hegedűs László jegyző: Ki van már nyomtatva az utolsó leltár, ez alapján el lehet kezdeni. Hozzáírják, amit az idén vettek.

Perecz Sándor polgármester: A bizottságot még nem szavazták meg.

Dán Márton képviselő: Az nem volt teljes szerinte. November 30. állapot szerint kellene összeírni. A konyha mikor lesz leltározva? Ott dolgozó szakácsok is legyenek jelen, álló leltár legyen.

Perecz Sándor polgármester: Kéri Dán Mártont, a PÜB Elnökét, hogy állítsa össze, felügyelje a leltár elkészítését. Elvállalja?

Dán Márton PÜB elnöke: Igen.

Perecz Sándor polgármester: Kéri, kézfeltartással jelezze, aki egyetért, azzal, hogy az önkormányzat és intézményei tekintetében végre kell hajtani az aktuális (2019.) évközi - soron kívüli - leltárt, a feladat megszervezésével, lebonyolításával megbízzák Dán Márton PÜB elnököt.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 4 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással – a következő határozatot hozza:

94/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat és intézményei tekintetében végre kell hajtani az aktuális (2019.) évközi - soron kívüli - leltárt, a feladat megszervezésével, lebonyolításával megbízza Dán Mártont az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság

elnökét. A Képviselő-testület felkéri Dán Mártont a bizottság elnökét, hogy a leltár befejeztével, annak megállapításáról tájékoztassa a képviselő-testületet.

Felelős: Dán Márton ÜPB elnöke

Határidő: Értelem szerint

2.5. Helvi adók mértékének felülvizsgálata

Dán Márton képviselő: Arról beszéltek, hogy 2021. évre kivezetik az iparüzési adó fizetési kötelezettséget.

Perecz Sándor polgármester: Igen, az önkormányzatnak nagyon fontos, hogy vállalkozások jöjjenek a településre, máshonnan lenne célszerű bevételre szert tenni. Egységesen kell kezelni az újakat és a régieket. Az idén még nem lenne célszerű ezt megtenni, de jövőre már megfelelő lehet a helyzet.

Több hozzászólás nem volt.

Perecz Sándor polgármester: Javasolja, hogy 2020. évben ne változtassanak a jelenleg megállapított helyi adómértékeken és adófajtákon. Az önkormányzat kifejezi azon szándékát, hogy megvizsgálja annak lehetőségét, mely szerint az iparüzési adót, mint helyi adót kivezetik 2021. évtől kezdődően.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a következő határozatot hozza:

95/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta a hatályos helyi adókról szóló 15/2015. (XI. 25.) önkormányzati rendeletét. A helyi adók felülvizsgálata tekintetében a képviselő-testület úgy határozott, hogy 2020. évben nem kíván a jelenleg megállapított helyi adómértékek és adófajták tekintetében változtatni, módosítani.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi azon szándékát, hogy megvizsgálja annak lehetőségét, mely szerint az iparüzési adót, mint helyi adót kivezetik 2021. évtől kezdődően. Képviselő-testület megbízza a polgármestert a helyi iparüzési adó jövőbeli kivezetésének előzetes hatásvizsgálatával.

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: Értelem szerint

2.6. Közfoglalkoztatás jövője

Perecz Sándor polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Békéscsabán november 27-én lesz egyeztetés a következő évi Start munkaprogrammal kapcsolatban. Racionalizálni kellene, (pld: csirke helyett lehetne fácán). A meglévőket a konyha részére értékesítenék, orvosi ellenőrzés után. Át fogják nézni részletesen a Start munkaprogramot, megreformálják, megszüntetik. December 20-ig kell tervezetet összeállítani. Ennyi közfoglalkoztatott itt van, hiba lenne kivezetni egyszerre. Nem könnyű feladat. Segítő kezet kell nyújtani nekik, nem hagyhatják magukra őket. A Munkaügyi Központtól

minden segítséget megkapnak. A plusz feladatra státuszt szeretne létrehozni. Várna elképzeléseket a képviselőktől is. Benkó Katalinnal a hímzőket bővítené.

Dán Márton képviselő: Hóesés esetén mi lesz?

Perecz Sándor polgármester: A közfoglalkoztatás nem csak erről szól. Túl sok gépkezelő szakember sajnos nincs.

Dán Márton képviselő: Helyi vállalkozókkal pl. Gólyáékkal beszélni kellene. Olyan ember kell, aki biztosan el fog indulni, ha szükséges.

Perecz Sándor polgármester: Szükséges lenne tárgyalni a határidő miatt a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatokat. Ez zárt ülés keretében lehetséges. Javasolja zárt ülés elrendelését.

Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

A Képviselő-testület az elhangzott javaslattal egyetért és 5 igen szavazattal – egyhangúan – a következő határozatot hozza:

96/2019.(XI.25.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy zárt ülést rendel el a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázatok elbírálása tekintetében.

Felelős: Perecz Sándor polgármester

Határidő: Azonnal

Perecz Sándor polgármester: Van-e egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény?

Egyéb bejelentés, hozzászólás, vélemény nem lévén, megköszöni mindenkinek a megjelenést, a zárt ülés következik.

Kmf.


Perecz Sándor
polgármester


Hegedűs László
jegyző

